

Zápis z jednání zastupitelstva obce Bušanovice ze dne 4. 10. 2018

Přítomno: 9 členů

Omluven:

Hosté:

Program zasedání:

- 1) Zahájení, určení navrhovatelů usnesení, ověřovatelů zápisu a schválení programu
- 2) Dodatek smlouvy s AES Lichttechnik s.r.o.
- 3) Různé

K bodu 1) Starosta přivítal přítomné, určil navrhovatele a ověřovatele zápisu a přednesl program.

Návrhová komise: Zimmermann Rudolf, Píkl Jaroslav

Ověřovatelé zápisu: Čurdová Jana, Bušek František

Návrh usnesení č. 1/7/18: Zastupitelé schvalují program jednání bez výhrad.

Návrh usnesení schválen všemi hlasy.

K bodu 2) Starosta seznámil zastupitele se závěry jednání se zástupcem firmy AES Lichttechnik s.r.o. a předložil zastupitelům ke schválení Dodatek č.2 ke Smlouvě o dílo a poskytování služeb.

Návrh usnesení č.2/7/18: Zastupitelé obce schvalují Dodatek č.2 ke Smlouvě o dílo a poskytování služeb.

Návrh usnesení schválen 8 hlasy.

Zdržel se: Bušek František

K bodu 3) Různé

Starosta předložil zastupitelům Rozpočtové opatření č. 7 a č. 8.

Zastupitelé berou na vědomí Rozpočtové opatření č.7 jehož schválení je v pravomoci starosty.

Návrh usnesení č. 3/7/18: OZ schvaluje Rozpočtové opatření č. 8 bez výhrad.

Návrh usnesení schválen všemi hlasy.

Starosta seznámil zastupitele s problematickou situací v lesích, s vážnoucí odbytem dřeva a o proběhlé schůzce s jednateli firmy DŘEVO – PALETY - VLK s.r.o.

ing. Vlk se zavázal odkoupit cca 600 až 700m³ dřevní hmoty s tím, že mu obec bezplatně pronajme pozemek na jeho shromažďování.

Návrh usnesení č. 4/7/18: Zastupitelé obce schvalují krátkodobý bezplatný pronájem pozemku par. č. 601 v k.ú Bušanovice/Pálenina/ firmě DŘEVO - PALETY – VLK s.r.o. za účelem shromažďování dřeva.

Návrh usnesení schválen všemi hlasy.

Starosta informoval zastupitele o vyhotoveném projektu na rekonstrukci MK v Benedě směřem na Straňovice a o podané žádosti na MZe o finanční podporu na vybudování retenční nádrže v k.ú. Dolní Nakvasovice.

Zapsala: Jitka Bartůňková

Ověřovatelé zápisu: Čurdová Jana

Bušek František

Miroslav Beránek
starosta obce

OBEC BUŠANOVICE

-1-

